

忠州日报

2024年12月

2

星期一

农历甲辰年十一月初二

第135期

(总第5204期)

唱响主旋律 弘扬正能量

忠州新闻网 <http://www.zzxw.net>

主管主办:中共忠县县委 编辑出版:忠县融媒体中心 准印证号:(渝)2023520 新闻热线:5424 5424 新闻采编QQ群:105367561

2024长江三峡马拉松举行

杜学勇费寒李电徐海波雷亚平袁德祥杨旭鸣枪开赛

本报讯(记者 余鸿)12月1日上午8时,“中国农业银行杯”2024重庆忠县马拉松暨第七届长江三峡马拉松在风景优美的临江公园开跑,来自国内外的12000名跑者齐聚“三峡留城·忠义之州”,享受马拉松运动的激情与活力。

市体育局副局长杜学勇,中国农业银行重庆分行副行长费寒,县委书记李电,县委副书记、县长徐海波,县人大常委会主任雷亚平,县政协主席袁德祥,县委副书记杨旭,县领导秦海峰、陶卫东、成波、唐代文鸣枪开赛。

本次比赛由中国田径协会认证,重庆市体育局指导,忠县人民政府主办。赛事依然以“忠于热爱”为主题,设置有马拉松(2000人)、半程马拉松(4000人)和健康跑(6000人)三个项目,为不同阶段的“跑马追梦人”量身打造逐梦阶梯。

三峡马赛道蜿蜒于山水之间,跑

者们沿途既可饱览长江三峡如诗如画的壮丽风光,体会山水相依、刚柔并济的独特韵味,又好像穿越千年历史长河,能深度领略忠县源远流长的人文风情。

经过激烈角逐,中国选手许汝安(2小时22分35秒)、肯尼亚选手肯尼斯·基普罗·奥穆罗(2小时23分54秒)、中国选手吴志锦(2小时25分18秒)分别斩获男子组马拉松冠军、亚军、季军,中国选手叶瑞(2小时49分17秒)、朱娟(2小时50分26秒)、杨凤霞(2小时51分56秒)分别荣获女子组马拉松冠军、亚军、季军。

中国选手孟帅(1小时7分7秒)、高成易(1小时8分43秒)、高敬瀚(1小时9分11秒)分别夺得半程马拉松男子组冠军、亚军、季军。肯尼亚选手杰伦穆尔(1小时16分28秒),中国选手潘元晨(1小时18分41秒)、舒梦(1小时19分57秒)分别荣获半程马拉松女子组冠军、亚军、季军。



12月1日上午8时,“中国农业银行杯”2024重庆忠县马拉松暨第七届长江三峡马拉松鸣枪开跑。

今年三峡马的起点和终点调整至美丽开阔的临江公园,在容纳赛事服务设施、选手集结、冲线管理等方面,

为选手提供了更加便捷舒适的参赛体验,同时也寓意三峡马在新的起点书写赛事新篇章。

七部门:推进医疗机构检查检验结果互认

新华社消息(记者 董瑞丰 李恒)近日,国家卫生健康委、国家发展改革委、财政部等7部门公布《关于进一步推进医疗机构检查检验结果互认的指导原则》,要求以保障质量安全为底线、以接诊医师判断为标准,推进检查检验结果互认工作,

提高医疗服务效率,改善患者就医体验。

根据指导意见,到2025年底,各紧密型医联体(含城市医疗集团和县域医共体)实现医联体内医疗机构间全部项目互认,各地域内医疗机构间互认项目超过200项。

企业福音!渝发布94条减负政策措施

第1眼TV-华龙网消息(记者 梁浩楠)近日,记者从重庆市经济信息委获悉,《第十二批重庆市减轻企业负担政策措施目录清单》已发布,共有94条政策措施。

这94条政策措施中,涉及税收优惠、生产要素优惠50条,另外还有政府性基金、保证金管理、矿山地质环境治理恢复基金管理、住房公积金管理、工会经费管理、行政事业性收费、经营服务性收费、一次性吸纳就业补贴等。

本报讯(记者 余鸿)11月30日下午,县委书记李电带队督导检查部分重点项目建设情况。他强调,全县各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神,牢固树立习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实市委六届六次全会精神和市委袁军军调研忠县指示要求,深入落实我县“1116”总体工作思路和县委十五届七次全会部署,树牢“项目为王”理念,严格落实重点项目建设“十个抓”和严把“六道关”要求,紧盯时间节点,强化要素保障,压紧压实各方责任,高质量推进重点项目建设,确保早日建成投入使用,不断满足人民群众对美好生活的向往。

县委副书记、县长徐海波参加。督导检查中,李电一行前往忠州四小人行天桥建设工程、希尔顿惠庭酒店(忠州店)装修工程、中博隧道口与人民路交叉路口管网改造及环境整治工程等项目施工现场,详细查看和了解施工组织、安全生产、工程进度、建设保障等情况,现场协调解决项目推进过程中遇到的困难问题,并对下一步工作提出具体要求。

李电强调,城市管网改造及环境整治项目、人行天桥建设工程既是重大市政工程,又是重大民生工程。相关部门(单位)要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持一切从实际出发,以满足人民群众需求为原则,做到科学合理规划设计,把绿色、安全、舒适、简洁等理念融入项目建设全过程。要进一步增强安全意识、精品意识,抢抓工期,精心施工,在保证质量和安全的同时,确保工程项目早日建成投用,不断提升城市空间利用率,有效缓解城区交通压力,切实改善城市人居环境,全力保障人民群众安全出行。

李电指出,希尔顿惠庭酒店(忠州店)建设,对完善城市功能、提升城市品质、促进区域消费、集聚人气商气、推动高质量发展具有重要意义。各参建单位要切实增强安全意识,严格落实安全措施,规范操作流程,确保现场施工安全、高效、有序。要精美设计、精心组织、精细管理、精致施工,确保工程质量和工程进度,努力建成忠县独具特色的地标工程,为打造文化旅游强县、加快建设三峡库区特色中等城市特色产业集群县域样板注入新的活力。

李电督查部分重点项目建设情况时强调 不断满足人民群众对美好生活的向往 高质量推进重点项目建设

徐海波参加



县级有关部门(单位)负责人参加。

市退役军人事务局调研组来忠调研指导退役军人服务工作

唐慎带队 徐海波参加

本报讯(记者 田华平)11月29日,市退役军人事务局党组书记、局长唐慎带队来忠调研退役军人服务工作。县委副书记、县长徐海波,副县长成波参加调研。

调研组先后到忠县退役军人暨关爱协会、重庆中顺汽车维修有限公司(拥军门店)、忠州街道退役军人服务站及忠县乐天双拥主题公园暨烈士英

名墙等地,实地调研忠县退役军人就业创业及相关政策待遇落实情况。唐慎对忠县退役军人服务工作所取得的成效予以充分肯定。他指出,退役军人工作事关强国兴军大业,事关改革发展稳定大局。做好退役军人服务保障,事关广大退役军人的切身利益,事关千万退役军人家庭福祉。要深入学习贯彻习近平总书

记关于退役军人工作重要论述,全面落实好各项优待政策,推动退役军人服务工作再上新台阶。要开展好退役军人适应性培训和技能培训,搭建好信息交流平台,进一步提升退役军人创新创业能力。要集聚优势资源扶持退役军人创业,并积极引导创业成功企业发挥“传帮带”作用,帮助转战地方经济建设的退役军人在第二

战场实现人生价值。徐海波表示,忠县将深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作的重要指示精神,认真落实全国退役军人工作会议精神,积极搭建各类服务平台,持续做好退役军人就业创业扶持、优抚帮扶、走访慰问、权益维护等各项服务保障工作,不断开创退役军人服务工作新局面。

专场招聘会提供100余个岗位

本报讯(记者 吴建华)近日,由县人力资源和社会保障局主办的忠县2024年离校未就业毕业生等青年群体冬季现场招聘会在忠县万达广场举行。

活动现场,重庆忠县万达广场、重庆河姆渡工业互联网有限公司、重庆新润星科技有限公司等32家企业提供102个优质岗位供求职者选择。现场求职者近200人,初步达成就业意向40人。

今年以来,我县城镇新增就业7080人。接下来,忠县将抓住元旦、春节外出务工人员集中返乡有利时机,发挥行业主管部门职能作用,深入街镇开展就业帮扶行动,为群众就近就业保驾护航。



活动吸引众多求职者参加。忠县就业和人才中心 供图

忠县石宝镇第二届“爱媛”文化旅游节暨2024年消费帮扶活动开幕

袁德祥宣布活动启动

本报讯(记者 李铁)11月29日,忠县石宝镇第二届“爱媛”文化旅游节暨2024年消费帮扶活动在该镇新庄村举行。县政协主席袁德祥宣布活动启动,县委常委、宣传部部长秦海峰,县人大常委会副主任余成荣,副县长田长忠参加。

本次活动由县委宣传部帮扶集团、县农业农村委、县商务委、县文化

旅游委、石宝镇主办。活动现场,山东省威海市环翠区、乳山市与忠县石宝镇开展对口支援行动,两地分别为石宝镇捐赠100万元。六枝聚炳商品混凝土公司、贵州百企农商实业公司、南京航空物流股份有限公司、重庆旭佳实业公司、重庆隆盛建设工程有限公司分别为石宝镇困难家庭捐赠2000元。

启动活动结束后,参加活动的单

位和市民争相购买柑橘、散养生态牛羊、农家土猪肉、腊肉、云山大米等农产品,销售金额300余万元。

近年来,石宝镇坚持以产业发展作为乡村振兴的重要抓手,以柑橘为主导产业,培育爱媛38、金秋砂糖橘、纽荷尔等10余个品种共计1.1万余亩,实现一年四季有柑橘鲜果。坚持“农文旅”深度融合赋能乡村振兴,唱

响“忠橙”“云雾茶”“石宝蒸豆腐”等特色品牌,将秦岭茶叶、金山佛手、凉水黄桃等为代表的“一村一品”特色产业,与石宝景区、太平村“红军渡”“吴毅烈士故居”等历史人文景观串点成线,倾力打造集旅游观光、采摘体验、休闲娱乐等为一体的盆景特色小镇,形成以农促旅、以旅兴农、文旅融合的乡村振兴新格局。

澜湄旅游城市合作联盟交流活动嘉宾走进忠县

本报讯(记者 吴建华 田顺利)11月27日、28日,来渝出席2024澜湄旅游城市合作联盟交流活动的100余名嘉宾走进忠县,实地打卡大型山水实景演艺《烽烟三国》。

嘉宾们乘坐三峡游轮到达忠县。观演时,嘉宾们全情投入,仿佛梦回一千多年前,桃园结义、下邳斩颜良、单刀赴会、火烧赤壁、千里走单骑、水淹七军等7个历史场面再现眼前。动情之处,他们纷纷拿出相机,记录下一幕幕精彩瞬间,陶醉在忠义文化演艺之中。

据悉,2024澜湄旅游城市合作联盟交流活动由文化和旅游部国际交流与合作局、重庆市文化和旅游发展委员会以及重庆市江北区人民政府共同主办。活动期间,参会嘉宾分赴江北、沙坪坝、南岸、忠县等地实地考察踩线,探寻山城魅力与文化底蕴,深入对接资源,促成系列合作。接下来,嘉宾们还将走进奉节、巫山、湖北宜昌等地。

免费服务也需精准供给

□张翼

新闻背景:滕王阁北园免费开放,地铁10分钟内同站进出免费,行李免费寄存……近年来,江西南昌市在城市管理上注重细节提升,持续推出一系列免费公共服务,让市民感到越来越便利,也向八方来客展现了城市的温度与魅力。

免费的基本公共服务,是令人感到愉快、幸福的可贵之举。如今城市管理者的职责,不仅是满足市民基本需求,更应践行人民城市理念,通过延伸服务让市民产生归属感。同时,免费服务关乎财政支出、资源调配等方面的精细管理,需要一切从实际出发,精准施策、量力而行。

每一项赢得点赞的免费公共服务,背后都应有法理依据、政策依据和民生依据。在城市治理中,如何提高免费公共服务是一道必答题,也是一门科学。很多时候,免费意味着互帮互助、共建共享。怎样实现既免费又不浪费、不收费但服务质量不降,让相应的公共资源能够不折不扣地惠及最广大群众,考验着城市治理者的智慧。

从公共座椅的大量供应,到文化空间、体育场馆等的高频开放,当免费公共服务越来越贴近群众需求,这样的都市生活自然更值得珍视。

